

OPĆINA MARINA  
*Jedinstveni upravni odjel*

## **IZVJEŠĆE**

o provedbi Plana gospodarenja otpadom

*Općine Marina*

*za 2022. godinu*

*KLASA: 351-02/23-01/01*

*URBROJ: 2181-31-03/04-23-2*

*Ožujak, 2023.*

Ukoliko se podatci ne razlikuju od prethodne godine polje ostavite prazno. **Podatke unosite isključivo ukoliko je došlo do izmjene u odnosu na prethodnu godinu.** Također, ukoliko podatke nemate upišite u polje – **NEDOSTUPAN PODATAK**.

Tablica 1. Pregled jedinice lokalne samouprave na području Splitsko-dalmatinske županije

GRAD / Općina	Površina (km <sup>2</sup> )	Broj stanovnika*	Naselja u sastavu JLS
		4273	

Tablica 2. Planovi gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave s područja Splitsko-dalmatinske županije

GRAD / Općina	Plan gospodarenja otpadom (PGO)	Službeno glasilo JLS	Dostavljeno izvješće za ?. godinu

Tablica 7a. Davatelji javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada (MKO) i biorazgradivog komunalnog otpada (BKO) na području Splitsko-dalmatinske županije

Naziv operatera	Davatelj usluge*			Područje s kojeg je otpad sakupljen (GRAD / općina)	Broj stanovnika obuhvaćen sakupljanjem
	MKO	BKO	MRD		
Marinski komunalac d.o.o.	+			Marina Primorski dolac Prgomet Lećevica	4273 686 498 495

Tablica 9. Status odlagališta otpada na području Splitsko-dalmatinske županije

NAZIV ODLAGALIŠTA	STATUS KORIŠTENJA	OPIS I STATUS SANACIJE

Tablica 11. Pregled uspostavljenih i planiranih građevina za gospodarenje otpadom (MRD – mobilno reciklažno dvorište, RD - reciklažno dvorište, RDGO - reciklažno dvorište za građevni otpad, S – sortirnica, K/BP – kompostana / bioplinско postrojenje) i sprječavanje nastanka otpada (KPU – „kutak ponovne uporabe“, CPU – centar za ponovnu uporabu, KK – kućno kompostiranje) na području Splitsko-dalmatinske županije. Legenda:  **zadovoljen zakonski propisani minimum**,  **uspostavljeno**, Da – planirano, Ne – nije planirano, ! – planirano u suradnji)

GRAD / Općina	Broj stanovnika	Propisani minimum broja RD	MRD	RD	KPU	RDGO	S	K/BP	CPU	KK	Napomena
	4273			Da							

Tablica 12. Lokacije nepropisno odbačenog otpada u Splitsko-dalmatinskoj županiji

GRAD / Općina	Naziv divljeg odlagališta	Procijenjena količina otpada (m <sup>3</sup> )	Divlje odlagalište uklonjeno

Tablica 13. Služba komunalnog redarstva i sustav video nadzora na području općina i gradova u Splitsko-dalmatinskoj županiji

GRAD / Općina	Služba komunalnog redarstva	Sustav video nadzora (SVN)

Tablica 14. Izobrazno – informativne aktivnosti i eko akcije JLS na području SDŽ

GRAD / Općina	Izobrazno – informativne aktivnosti	EKO - akcije
Marina	✓	

Daljni dio obrasca ispunjavate unosom teksta. Ukoliko nešto od navedenog nije planirano molimo Vas samo upišite **Np**.

## 1) ANALIZA, OCJENA STANJA I POTREBA U GOSPODARENJU OTPADOM GRADOVA I O-PCINA NA PODRUČJU SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE

### A) JAVNA USLUGA PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG I BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA

Trgovačko društvo Marinski komunalac d.o.o. tijekom 2022. godine obavljao je javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog i recikliranog otpada sa područja Općine Marina temeljem Odluke o dodjeli javne usluge obavljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog otpada na području općine Marina od 15.srpnja 2015.g i Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u Općini Marina (Službeni glasnik 04/2022) Miješani komunalni otpad se prikuplja od mještana općine Marina po principu sakupljanja „od vrata do vrata“ – mještani imaju kante od 120 litara, 1100 litara ili sive vreće za miješani komunalni otpad od 80 litara.

U općini Marina nema službenih odlagališta otpada. Sav sakupljeni miješani komunalni otpad se odvozi na odlagalište „Vučje brdo“ u Planom, koje je u vlasništvu Grada Trogira i njime upravlja tvrtka Trogir Holding d.o.o.

### B) GOSPODARENJE OTPADOM, OPASNIM OTPADOM I POSEBNIM KATEGORIJAMA OTPADA

Marinski komunalac d.o.o. vrši i prikupljanje razvrstanog otpada u vrećama za recikliranje koje su podijeljene svim korisnicima na području općine.

Glomazni otpad također skuplja „Marinski komunalac“ d.o.o., po potrebi i pozivu građana, a u 2022.godini se prikupilo ukupno 249,92 t glomaznog otpada.

C) SPRJEČAVANJE ODBACIVANJA OTPADA NA NAČIN SUPROTAN ZAKONU TE UKLANJANJE TAKO ODBAČENOG OTPADA

/

D) PROVOĐENJE IZOBRAZNO-INFORMATIVNIH AKTIVNOSTI

U sklopu projekta uspostave reciklažnog dvorišta za potrebe općine Marina, koji se sufinancira europskim sredstvima iz Kohezijskog fonda, danas su održane edukacije namijenjene djeci vrtićkog (DV Pčelica) i osnovnoškolskog uzrasta (PŠ Blizna Donja). Edukacije su održane i u matičnoj OŠ Ivana Duknovića za učenike razredne i predmetne nastave.

Edukaciju je održala Udruga za edukaciju građana (UZEG) koja za cilj ima sprječavanje nastanka otpada, odvojeno prikupljanje komunalnog otpada, kućno kompostiranje otpada i ponovna uporaba predmeta. Učenici su se upoznali s pojmom reciklažnog dvorišta, važnosti izgradnje reciklažnog dvorišta u njihovoj općini te načinima odlaganja otpada u reciklažnom dvorištu.

E) EKO-AKCIJE

Np

**GRAĐEVINE ZA GOSPODARENJE OTPADOM GRADOVA I OPĆINA NA PODRUČJU SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE**

A) PRETOVARNE STANICE

Np

B) RECIKLAŽNO DVORIŠTE (RD) / MOBILNO RECIKLAŽNO DVORIŠTE (MRD) / RECIKLAŽNO DVORIŠTE ZA GRAĐEVNI OTPAD (RDGO)

Izgradnja reciklažnog dvorišta je pri kraju, no isto još nije uspostavljeno.

C) CENTAR ZA PONOVNU UPRABU (CPU)

Np

D) SORTIRNICA

Np

E) KOMPOSTANA

Np

F) BIOPLINSKO POSTROJENJE

Np

G) GRAĐEVINE ZA GOSPODARENJE MULJEM IZ UREĐAJA ZA PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA

Np

**OSTALE MJERE**

**A) CJENIK JAVNE USLUGE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I ODLUKA O KOMUNALNOM REDU**

Struktura cijene javne usluge sastoji se od: cijene obvezne minimalne javne usluge i cijene za količinu predanog miješanog komunalnog otpada. Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada stupio je na snagu 01. svibnja 2022.g. Na njega je ishodovana suglasnost Općinskog načelnika 08. travnja 2022.g.

**B) INFORMATIČKI SUSTAV EVIDENCIJE KOLIČINE I VRSTE OTPADA**

Od svibnja 2019. godine uspostavljen je sustav evidencije pražnjenja spremnika za miješani komunalni otpad. Svi spremnici su označeni sa barkodom koji se očitavaju putem ručnog čitača (skenera). Na taj način se pražnjenja evidentiraju u sustav (eInventura) te se na kraju mjeseca automatski prebacuju u program (Libusoft Cicom) putem kojeg se svaki mjesec rade obračuni za naknadu i odvoz smeća. Na taj način se korisnicima obračunava onoliko pražnjenja koliko imaju u određenom mjesecu. Za reciklirani i glomazni otpad nije uveden informatički sustav evidencije količine i vrste otpada.

**C) UVOĐENJE PROVEDBE ZELENE JAVNE NABAVE**

Np

**E) SUSTAV VIDEO NADZORA**

Np

**ZAKLJUČCI JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE**

/

1) Molimo vas da popunite slijedeće tablice.

Ukoliko se podatci ne razlikuju od prethodne godine polje ostavite prazno. **Podatke unosite isključivo ukoliko je došlo do izmjene u odnosu na prethodnu godinu.** Također, ukoliko podatke nemate upišite u polje – **NEDOSTUPAN PODATAK.**

Tablica 17. Ostvarivanje mjera na razini JLS određenih terminskim planom provedbe PGO RH

GRAD / Općina	Terminski rok 2017.	Terminski rok 2019.		Terminski rok 2020.								Terminski rok 2022.		Kontinuirano
	M 1.2.4	M 1.2.3	M 2.6.2	M 1.1.3	M 1.2.1	M 1.2.2	M 1.3.2	M 1.3.3	M 1.4.4	M 2.1.2	M 4.5	M 2.6.3	M 4.2	M 1.4.2
Marina														

Legenda tablice 17.

MJERA	ROK
M 1.2.4 Uvođenje naplate prikupljanja i obrade miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada po količini	2017.
M 1.2.3 Izgradnja reciklažnih dvorišta	2019.
M 2.6.2 Izrada Studije procjene količine otpada koji sadrži azbest po županijama	2019.
M 1.1.3 Kućno kompostiranje	2020.
M 1.2.1 Nabava opreme, vozila i plovila za odvojeno prikupljanje papira, metala, plastike, stakla i tekstila	2020.
M 1.2.2 Izgradnja postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada (sortirница)	2020.
M 1.3.2 Nabava opreme i vozila za odvojeno prikupljanje biootpada	2020.
M 1.3.3 Izgradnja postrojenja za biološku obradu odvojeno prikupljenog biootpada	2020.
M 1.4.4 Interventna mjera za smanjenje odlaganja komunalnog otpada nastalog u Gradu Splitu	2020.
M 2.1.2 Izgradnja i opremanje reciklažnih dvorišta za građevni otpad	2020.
M 4.5 Sanacija lokacija onečišćenih otpadom odbačenim u okoliš	2020.
M 2.6.3 Izgradnja odlagališnih ploha za odlaganje građevnog otpada koji sadrži azbest	2022.
M 4.2 Sanacija odlagališta neopasnog otpada	2022.
M 1.4.2 Praćenje udjela biorazgradivog otpada u miješanom komunalnom otpadu	kontinuirano